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Huepopnvia

Adpketo EEEtaonc: 1:50 mpeg (B)

Oépa lo:

o) Na vroloyiotel  mhavoOTTe S1abecIUITNTOG EVOG GLGTHATOS AV 0 YPOVOS Vo ovuPel aotoyia eivar X
mpeg kot 0 xpovog d10pbwong e actoyiog sivar Y mpeg (Y < X). (10 povadec)

B) Xtic petpnoelg moldtnTag TPoidovToc AOYIoUIKoD Tt gival 1 opBotnta kot Tt M akepaotnTo; Tt Tipég
rappdavovv; EéEnyeiote avaivticd. (10 povadeg)

Oina 20:

Koatd v ovdmtoén evdg £pyov AOYICUIKOD HEYPL Kol TN GACT EAEYYOL TOL CLUGTHUOTOC HE JLPOPETIKESG
neBoo0LE a&lordynong Tov £pyou Ppédnke o eENg aplBog Aabdv cOUP®VA [LE TOV TiVaKOL:

ddon A4 Mucpng Xnuociog | AdOn uétplog Inuoaciog ToBapd AdOn
[Ipocdopiopdc amattnoewy ((AEM mod 8) + 1) 4 6
Apyrrektovikn Xyedioon 9 ((AEM mod 11) + 2) 5
Aentopepng Zyedioon 11 12 ((AEM mod 10) + 1)
Kwdwonoinon kot Edeyyog ((AEM mod 10) + 2) 14 8
"EAeyy0og ToTHUOTOG 28 ((AEM mod 9) + 2) 10

Av ta Bapn vy ta pukpng onuaciog, pétplog onpociog Kot cofapd Addn etvar 5, 8 ko 12 avrictoyo, o
cuvolikég kddukag eivar ((AEM mod 260) + 1) x 1000 SLOC kot 10 cuvolkd mhipfog tov Aabdv mov
Bpébnkav petd v mapddoon otov merdtn gival 32, vo LTOAOYIGTOOV:
1)  Oudeikteg @dong Yo kGO paom Tov KOKAOL (ONG TOL £pYov. (5 HOVAdEG)
2) O dgiktng AaBovg OT®E SIUOPPOVETAL HEYPL KAL TNV CLYKEKPLEVT (Ao, (3 Hovadeg)
3) H oamodotikotnTa apoipeong c@oAaTmy. (3 Hovades)
4) O apfpdc TV AEITOVPYIKOV GTUEIOV 0V 0 KOSIKAG £XEL AVOTTLYOEL GE AVTIKELEVOSTPOPT YADGGOL.
(3 povadeq)
5) To extudpevo k6otog 10V Aoyiopkod o€ € cdpgova pe 1o poviédo COCOMO I kot o vopovtélo
TPOUNG oyediaong av etvar B=1.16, M=1.25 ka1 10 k6cT0G / avBpwmopnva givar 950 €. (6 povadeq)

Oépa 3o0:

Ye pio mToAOTAOKN EPOPUOYN AOYICUIKOD Tov ovamtOydnke oe yAmooo mpoypoppoticpov C, émov to
AoylopiKO eivor TUARO €vOG 1oYLPa GLLELYUEVOL GUUTAEYUOTOG OO VAIKO, AOYISHKO, pubuicelg kot
dwdkaoieg Aettovpyiog, T0 TANOOG TV €1060wV TOL YpNoTN &ival ((AEM mod 9) + 1), T0 mAN0og TV
e£0dmv tov ypnotn eivar 5, to mAboc tev epotioemv ypnotn eivar 7, to TANBog TV opyeiov
((AEM mod 12) + 1) kot to TAn0oc tov eémtepikdv interfaces eivatl 5. v epoppoyn ovt orotteiton o€
onuovtikod Pabud 1 avtailoyn SedopEVeV e GAAES EQAPUOYEC, M epapuoyn Ba mpémel va Tpéyel o€ €va
ovolaotikd Pefapnuévo mepiBdrlov Aertovpyiac, o (3 X (AEM mod 6) + 1) X 5% tov koplav apyeiov o




npénel evnuepmvetol on-line, amottel og pétplo Pabud on-line e16680vg dedopévav, oYedlAoTNKE HOTE Vol
unopei va eravaypnotpomomdei to (2 X (AEM mod 8) + 1) X 5% 1ov kdd1ka NG, N e0wTEPIK emeiepyacia
gtvat ToAOTAOKT Gg PETPLO Pabud Kot givarl oNUOVTIKE EIAIKY 6TO ¥pNoTn. Av OAEC 01 VTOAOITEC TOPAUETPOL
dev evdlapépovy kaboAov kot ta Bapn avtictowya sivor 1, 6, 10, 13 kot 15 va vroroyicete:

a) Tn didpketa avantuéng Tov £pyov. (Lovadeg 20)

B) Tov apBud TV LVIEAANA®Y TOV aTAITOVVTOL (LOVAdES 5)

v) To GUVOAIKO EKTIUDUEVO KOGTOG TOV £PYOV av 0 unviaiog puobog kdbe vrodiniov givar 850 €. (Lovddeg 5)
(O amotovuevog morhamiaciootig M eivor icog pe 1.11)

Oipa 4o:

Me 1 Bonbeta Tov mopakdto dwypaupatog PERT: a) Na dnuovpynbei o oyetiog mivakag kot va Ppedet to
kpiocwo povomdrt. B) Na oyediactel to dudypoupo GANTT Aapfdvovtag vedyn Kot Toug ypdvoug adpavelog
nov pokvmrovy. H didpxeia tov epyaciov T1, T2, T3, T6, T7, T8, T9, T10 kot T14 xabopileton wg eEng:
T1=((AEM mod 6) +2) x3,T2 = ((AEM mod 9) +2) X 5,T3 =30, T6 = ((AEM mod 7) + 3) X 8§,
T7 =60, T8 =45, T9 =50, T10 =70, T14 = 30. (30 povadeq)

T10

Ta 0épata ko To TPdYEPO OO EMOTPOAPOVY.

o  BepfarmOeite 611 £xete Kheioel ko «eEa@avice 10 KivijTé THAEQ VO oG,
Muw doknon Ocopeitor cooti) av akolovBel ocmoti) pedodoroyio Kol £xel 6616 amotéleopa.
Eniong o1 anavtiosig 611 p@Ti|oElg Oa mpémer va eival KO0 SLOTLVTOUEVES KO TTAN PELS.

e Y115 acKkiees T0 Mod onpaivel vrorowro g draipeons. 'Etor av AEM givar 0 mpocomikog 6o
oplpdég pNTP®OL T6TE TO VTOAOLTO TOV TPOKVTTEL 06 TN Ornipest) Tov AEM cag pe kdmoro aplOpd
givan 1o emOVUNTO amotéreopa. (m.). (2748 mod 22)x10+5 = 20x10+5 = 205)

2748 |22
054
108 124

Yrdrowo Aleipsong =

o Av 0 TPoocOMKOG cag aplOpdc pntpoov (AEM) &yl meprocdtepa amd TEcoepa Yyneio, TOTE Y10, TOLG
VOLOYIGHOVG va. proiponon)0ovv 1o téooepa (4) televtaio ynoia (m.y. av AEM: 210185 tote 00
ypnoporom0ovv ta 4 tehevtaio ynoeio 0185).

KAAH EHNITYXIA



